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SKUPŠTINA CRNE GORE 

Predsjedniku, Aleksi Bečiću

Na osnovu člana 187 i 187a Poslovnika Skupštine Cme Gore, u ime 
Poslaničkog kluba Demokratske partije socijalista-LP, predsjedniku Vlade Cme Gore, 
Zdravku Krivokapiću, postavljam sljedeće pitanje:

Uvateni predsjedniče Vlade, gospodine Krivokapiču,
V

Sta Vas podstiče da uzurpirate mjesto pređsjednika Vlade, koje Vam više ne
pripada?

Pitanje ću obrazložiti na sjednici Skupštine. 

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

PREDS JEDNIK KLUBA POSLANIKA

Dnistvo znanja. m Društvo slobode. m DruStvo građana.
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Podgorica, 25.11.2021.godine

Poštovani predsjedniče,

Dostavljam Vam odgovor na pitanje Kluba poslanika Demokratske partije 
socijalista Crne Gore i Liberaine partije;

Poštovani poslaniče Živkoviću,

Radi građanaćupodsjetiti da sam na flinkcijupredsjednika Vlade izabran u skladu 
sa Ustavom i zakonom, kao nosilac liste koja je na parlamentamim izborima 
dobila preko 130 hiljada glasova. Svoju dužnost obavljam, takođe, u skladu sa 
Ustavom i zakonom i to ću raditi na dobrobit svih građana, dok god budem 
predsjednik Vlade. Vama i vašoj partiji, koja je dovela građane do prosjačkog 
štapa, na raspolaganju je Ustavna mogućnost pokretanja postupka za izglasavanje 
nepovjerenja Vladi i ne znam zašto to svoje pravo ne iskoristite.

Ohrabrujem Vas, kao mladog i perspektivnog čovjeka, da skupite hrabrosti i pitate 
svog partijskog šefa zbog čega uzurpira i zloupotrebljava funkciju predsjednika 
Cme Gore, imajući u vidu da su mu građani na parlamentamim izborima poslali 
poruku da DPS, sa svojim satelitima, ne uživa njihovu podršku te da je, prije 
nedjelju dana, upravo u Skupštini Cme Gore, većina poslanika pokrenula 
postupak njegovog opoziva sa mjesta koje mu ne pripada.

Jednako tako Vas pozivam da se usudite da upitate svog šefa šta ga podstiče da 
moralno degradira poziciju predsjednika države, kao akter niza afera, koje su 
kontinuirano narušavale i narušavaju ugled Cme Gore. Sto se tiče degradacije 
ugleda predsjednika Vaše partije: svjestan sam da su određene adrese đo te mjere 
(nepopravljivo) degradirane, te da se njihova dodatna degradacija uopšte ni ne 
primjećuje. Ili ipak planirate da skupite dovoljno hrabrosti i svog šefa priupitate 
zašto uzurpira i tu flinkciju? Sumnjam, poslaniče Živkoviću. Sumnjam.

Umjesto odmetanja u šumu i pozivanja na rušenje Ustavnog poretka, Vlada na 
čijem sam čelu se opredijelila da građanima ponudi bolji život, što je neoprostiv
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grijeh sa aspekta vizije i djelovanja partije kojoj pripadate. To su prepoznali i naši 
međunarodni partneri, poslavši jasnu poruku o tome ko je uzurpator političke i 
đruštvene scene u Cmoj Gori, a ko zavrjeđuje njihovu nedvosmislenu podršku.

Cinjenica da sam u sferu politike ušao nakon višedecenijskog naučnog rada, 
profesionalno ostvaren i u zrelim godinama, dovoljno pokazuje da nikada nisam 
bio željan funkcija.

Pored svih podmetanja, opstmkcija, prijetnji i ucjena, kojima je izložena ova 
Vlada od momenta njenog izbora, nastaviću da, sa svojim timom, intenzivno 
radim na poboljšanju životnog standarda svih građana, naročito onih koji su bili 
na margini interesovanja političke „elite” koju je predvodila vaša partija.

Sama promjena fokusa djelovanja i stavljanje u prvi plan socijalne pravde, kao 
vrhovnog društvenog imperativa, dovoljna je pobjeda i zaostavština Vlade na 
čijem sam čelu, bez obzira ko će u narednom periodu raditi na njenom ostvarenju.

S uvažavanjem,

Predsjednik Vlade Cme Gore 

Prof. dpZdravko Krivokapić
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